

点燃篮球激情 尽显乡村风采

淮南市首届“美丽乡村”篮球赛(村BA)总决赛举行



本报讯(记者张明星摄影报道)丰收成就梦想,拼搏铸就辉煌。9月22日下午,作为以“庆丰收 促和美”为主题的淮南市2023年中国农民丰收节的一项重要内容,淮南市首届“美丽乡村”篮球赛(村BA)总决赛在毛集实验区焦岗湖镇臧巷村全民健身广场举行。

经过前期角逐,当天比赛共有四支代表队参加,分两场进行。第一场是三、四名争夺赛,在毛集实验区代表队和淮南经开区代表队中间产生;第二场比赛是冠、亚军争夺赛,在潘集区代表队和大通区代表队中间产生。

位于毛集实验区焦岗湖畔的臧巷村风景旖旎,乡村和美,是省级美丽乡村。当天下午,走进臧巷村,只见全民健身广场四周彩旗飘动,篮球场内外围满了观赛人群。毛集实验区代表队和淮南经开区代表队的比赛率先开场,双方你来我往,你攻我守,比分在对垒中变化。最终,毛集实验区代表队技高一筹,赢得胜利,获得季军。

随后,进入到冠亚军的争夺赛。潘集区代表队和大通区代表队双方球员个个精神抖擞,欲在这片美丽的地方一较高下。比赛开始后,双方便开始了激烈对战,大通区代表队频频发力,不断取得进球,而潘集区代表队虽然一度以大比分落后,但球员们以不服输的精神奋力拼搏,将分差追至10分以内。经过激烈的角逐,最终大通区代表队笑到最后,获得冠军,潘集区代表队获得亚军。

此次比赛活动由市教育局、市农业农村局主办,毛集实验区农业局、毛集实验区教育局和市篮球协会、毛集实验区焦岗湖镇人民政府承办。本次赛事不仅是活跃群众文化体育生活的有力举措,更是突出展示新时代农民风采,助力全面推进乡村振兴的生动实践。各参赛队伍尽情享受比赛的欢乐与激情,顽强拼搏、团结一心,赛出了水平、赛出了友谊,使本次赛事成为一个充满收获和友谊的盛会。

品“茗”斗艺 茶韵飘香

本报讯(记者付莉荣摄影报道)秋意渐浓,茶香绵延。9月22日—23日,由市人社局、市商务局、市应急管理局等主办,市茶文化研究会协办的2023年淮南市第四届职业技能大赛暨淮南市第一届茶文化职业技能大赛在安徽省工业高级技工学校举行。

此次比赛分为茶艺师和评茶员两类工种,茶艺师考核由理论笔试、规定茶艺演示、自创茶艺演示三项组成,评茶员考核包括理论笔试、茶形辨识、品质鉴定。多位选手激烈角逐,场面十分精彩。

评茶员考核在品质鉴定环节十分精细,需要对茶叶按照国家标准的审评方法进行评定,判断茶名和茶类,并从外形、汤色、香气、滋味、叶底等方面对茶叶品质进行描述。在茶艺师的自创茶艺展示中,参赛者身着旗袍或者汉服,自己设定主题和茶席,将解说和沏泡演示融入其中,并配上古色古香的音乐,《乌金之上茶艺浓》《七碗清风自六安》《宋代点茶》……一个个节目令人赏心悦目。

淮南市茶文化研究会会长王莉莉表示,选手们不仅用自己独特的方式展现出中国茶文化,还表现了中国人奋发向上、如茶般无私奉献、谦逊娴静的特点,希望通过本次比赛为推广弘扬茶文化注入新的能量。

